

KINROSS BRASIL MINERAÇÃO S/A.

Rodovia BR 040, Km 36,5, S/N°, 38600-000 - Paracatu/MG Brazil

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certifies that the Management System of the above organization has been audited and found to be in accordance with the requirements of the Management System standards detailed below.

Standards

ISO 14001:2015

Scope of Certification

MINING, BENEFICIATION AND HYDROMETALURGY OF GOLD ORE.

Original cycle start date: 20 April 2018

Expiry date of previous cycle: N/A

Certification / Recertification Audit date: 13 April 2018

Certification / Recertification cycle start date: 20 April 2018

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management

System, this certificate expires on: 19 April 2021

Certificate No: BR028537 Revision date: 20 April 2018 Version: 1



Certification body address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom Local Office: Av. Alfredo Egídio de Souza Aranha, 100 - Tower C - 4º Floor

Vila Cruzeiro - 04726-170 - São Paulo/SP - Brazil





Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To check this certificate validity, please call +551126559001.